

我市赴沪学习锻炼干部积极参与招商引资工作 提升本领 学以致用

■ 通讯员 马铭

本报讯 我市第一批赴沪学习锻炼干部自派驻上海以来,千方百计寻找招商线索,积极主动宣传推介淮北,加快已有项目线索与承接载体对接,取得了学习有所成、锻炼有所效、招商有所获的显著成效。9月中旬,我市第一批赴沪干部刚进入学习锻炼岗位,临时党支部就制订了《工作要点》,要求赴沪干部结合淮北产业特点,有针对性地拜访相关企业,并积极联系市、县(区)各级招商部门,掌握在淮投资的上海企业信息,开展以商招商。建立党小组一周一商会、支部两周一开会、一月一通报的调度机制。

学习锻炼干部利用“近水楼台”优势,梳理近年来上海在淮投资企业,分析研判其投资实力、产业类型、产业配套、投资计划、市场范围等情况,有计划、分步骤进行拜访洽谈,力求通过以商招商,引进上下游产业链项目,促进产业集聚。同时,充分挖掘自身潜力,采取多种形式联系社会关系资源,主动寻商、亲商、招商,积极引荐企业家到淮北投资,拜访了宝龙集团、世茂集团、万科集团等国内知名房地产

开发企业,重点推介了我市优质地块;积极促成嘉事国润医疗公司SPD项目与淮北医疗机构合作;汤始建华建材(苏州)有限公司建材项目和雅居乐集团工业地产项目已达初步意向,近期赴淮北考察。派驻普陀区干部密切结合长三角一体化规划,积极推进西安交大苏州研究院与我市合作共建“西安交通大学淮北科技园”,目前已初步达成投资意向;与在淮企业家共同努力,推动了江苏龙骏、欧凯电器两个项目签约;昆山越美塑料科技高铁桌板项目签约即日签订。

科技创新 促高质量发展



12月10日,工程人员在指挥中心监控生产运行各项指标。

淮北申皖发电有限公司位于高新技术产业开发区,是“皖电东送”二期配套电源项目。依托科技创新发展理念,项目大量应用具有自主知识产权的专利技术,各项环保指标均低于国家超低排放标准。目前已累计发电量突破200亿千瓦时,营业收入累计超60亿元。

■ 摄影 记者 陈文晓
通讯员 张守斌

市委党校教员 蹲点调研基层社会治理

■ 记者 吴永生

本报讯 近日,市委党校安排法学与管理教研室三位教员深入相山区南黎街道,就全省党校重点课题“枫桥经验在基层社会治理创新中的成效、困境与路径”开展了为期两周的蹲点调研。

近年来,南黎街道深入开展平安建设大走访活动,建立矛盾纠纷多元化解机制,落实综合治理措施,形成了设置“流动办公桌”打通为民服务快速通道,依托辖区在职党员

开展“邻里守望 共建共享”、构建“三网二员”开展“八说八做”,党建带团建开展平安志愿服务、建立“一小区一理事会”单元化治理体系等特色做法,在创新基层社会治理上取得了明显成效。

蹲点期间,市委党校调研组深入南黎街道机关和社区,入户走访、调阅资料、观摩项目、列席会议、召开不同层面座谈会,熟悉社情民意,掌握第一手资料,全面客观了解了南黎街道基层社会治理中的亮点和难点,为相关课题进一步研究奠定了坚实基础。

第五期“淮北史志讲坛”开讲



■ 记者 方芳 通讯员 董杨

本报讯 近日,由市委党史和地方志研究室举办的第五期“淮北史志讲坛”开讲。本期主讲嘉宾杨建华带来了专题讲座《淮北市汉画像石概述》。一县三区党史和地方志机构工作人员、史志专家人才库成员及史志爱好者慕名前来听讲。

画像石是汉代人们雕

刻在墓室、祠堂、石阙上的画像作品。它犹如一副历史长卷,反映出汉代的政治制度、社会关系、文化生活等方面的内容,是汉代物质文化遗存中最具代表性的瑰宝。淮北是汉代画像石的重要分布区,这里出土的画像石无论从内容、种类、数量,还是它所体现的思想内涵和艺术风格上,都有自己的独特风格。

杨建华现任淮北市博物馆副馆长、副研究员,中国汉画学会理事,安徽省考古学会理事,安徽省古陶瓷学会理事等。讲述过程中,

杨建华详细介绍了淮北市汉画像石产生的历史背景,画像石的发现和研究成果、分布及种类、题材内容、分期和艺术风格等,帮助听众全面认识并深入理解汉画像石。

据了解,为讲述史志知识、营造研究氛围、加深史志研究、服务中心工作,市委党史和地方志研究室自5月起举办“淮北史志讲坛”,邀请全市史志专家人才库的专家登上讲台,宣讲淮北地方史志、历史文化、民俗等,收到良好效果,受到一致好评。

垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆,欢迎垂询惠顾!
地址:淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼
C03-09室
电话:0561-3158129 18605611911



垃圾分一分 环境美十分

融e行 惠出行 工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay 联合



实现技术培训全覆盖,确保了改厕工作有序推进。

工程实施过程中,坚持严把施工质量关、验收关、管护关,确保把农村改厕民生工程办成群众满意的放心工程。加强施工监督,强化过程指导,落实工程质量、安全责任制,要求施工队伍承担保修和返修责任,重点施工环节统一拍照存档,确保工程质量。工程验收方面,通过查阅资料和现场查验相结合的方式,实行区、镇、村三级验收,确保施工一处、验收一处、使用一处;对不符合验收条件的,坚决整改到位,直到合格为止。同时,将群众使用效果和问题整改情况纳入年度目标考核主要内容。

此外,严把管护关。以镇(办)为单位强化后期管护,采用宣传栏、问卷调查等形式,向广大群众宣传厕所使用方法及注意事项,引导动员群众积极做好厕所卫生保洁、粪渣定期清运等后续工作;积极探索第三方服务运行模式,确保户厕正常运转,努力构建农村改厕全民积极配合、广泛支持、主动参与的良好局面。

2019年全市重点项目进展情况 新闻发布会召开

■ 记者 邹晨光

本报讯 12月11日上午,2019年全市重点项目进展情况新闻发布会召开。市委常委、常务副市长朱浩东出席发布会。

朱浩东对新闻媒体及社会各界长期关心支持我市重点项目工作表示感谢,他介绍,今年以来,市委、市政府按照“经济工作项目化,项目工作责任化”要求,紧紧抓住重点项目这个“牛鼻子”,牢固树立和贯彻落实五大发展理念,围绕中国碳谷·绿色金淮北战略,高质量落实“四督四保”和“五项机制”,全力抓开工、推进度、保竣工、强谋划。目前,淮宿蚌城际铁路、陶铝航材基地、100万

吨碳基新材料、老城区雨污分流工程等2019年十大重点工程已完成投资64.1亿元,占年度计划的118.3%,有力助推了淮北经济转型发展。

朱浩东表示,下一步淮北市将把项目工作摆在更加突出的位置,按照“签约项目促落地、落地项目促开工、开工项目促竣工”的推动模式,加大工作力度,切实发挥重点项目的带动作用,为淮北经济转型发展提供更多更强动能。

发布会上,市发改委、市教育局、市住建局、市卫健委、市投资促进中心、安徽(淮北)新型煤化工基地管委会负责同志分别回答了记者提问。

全市“举旗帜送理论” 党的十九届四中全会精神 宣讲报告会走进市公安局

■ 记者 傅天一

本报讯 12月11日下午,全市“举旗帜送理论”党的十九届四中全会精神宣讲报告会走进市公安局。副市长、市公安局局长章银发出席报告会。市委宣讲团成员、市委政法委常务副书记孙光伦作主题宣讲。

宣讲中,孙光伦围绕“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”这个主题,全面介绍了四中全会审议通过《决定》的背景、形成过程和框架。结合全国、全省以

及淮北的实际情况,深刻阐释四中全会的重大意义、中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,深入解读了党的十九届四中全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务。报告深入浅出、生动精彩。

通过深入学习,公安系统的党员干部们认为,宣讲报告政治站位高、理论思想深、联系实际紧,一致表示,要把思想、行动统一到党的十八届四中全会作出的一系列重大决策部署上来,注重学习实效,为建设中国碳谷·绿色金淮北作出积极贡献。

我市召开第三类医疗器械 批发企业法律法规培训会

■ 记者 邹晨光

本报讯 近日,我市召开第三类医疗器械批发企业法律法规培训会。

此次培训会,旨在贯彻落实国家药监局、市委、市政府和省局对我市医疗器械监管工作的部署,维护全市医疗器械市场秩序,强化医疗器械经营质量安全管理主体责任,切实增强医疗器械经营企业自律意识。

全市49家医疗器械经营企业负责人及相关管理人员,共65人参加

培训。培训讲解了医疗器械经营质量管理规范,相关医疗器械公司做《如何依法进行医疗器械招投标》交流发言。市市场监督管理局医疗器械科负责人介绍,“这次培训是对医疗器械经营企业在经营过程中发现问题的一种警示,提醒全市医疗器械经营企业依法依规经营,牢固树立企业是质量‘第一责任人’责任意识,提升全市医疗器械质量管理水平,增强医疗器械经营企业的行业自律意识,树立诚实守信、优质服务的经营理念,保障医疗器械市场健康发展。”

烈山区圆满完成 农村改厕民生工程任务



■ 记者 陈洪

本报讯 今年以来,烈山区把农村改厕作为改善农村环境面貌、提高群众生活质量的重要抓手,科学谋划部署、规范建设标准、加大资金投入、压实工作责任,努力为乡村振兴战略补短板、夯基础、强筋骨。截至目前,共完成自然村常住户卫生厕所改造5093户,完成目标任务的101.86%,年度农村改厕民生工程任务圆满完成。

为了确保农村改厕工作起好步,烈山区坚持入户调查先行。各镇、村提前组织人员深入到申请改厕农户家中,详细了解农户现有厕所卫生状况,充分听取群众对改厕工作的意见建议,做到改厕任务数、选用厕具明确、改厕位置明确“三明确”,为后期工程实施奠定基础。

紧盯目标任务,强化技术指导。通过召开改厕现场会、技术培训会等形式,解读改厕内容、模式等,细化工作任务、制定工作计划,

实现技术培训全覆盖,确保了改厕工作有序推进。

工程实施过程中,坚持严把施工质量关、验收关、管护关,确保把农村改厕民生工程办成群众满意的放心工程。加强施工监督,强化过程指导,落实工程质量、安全责任制,要求施工队伍承担保修和返修责任,重点施工环节统一拍照存档,确保工程质量。工程验收方面,通过查阅资料和现场查验相结合的方式,实行区、镇、村三级验收,确保施工一处、验收一处、使用一处;对不符合验收条件的,坚决整改到位,直到合格为止。同时,将群众使用效果和问题整改情况纳入年度目标考核主要内容。

此外,严把管护关。以镇(办)为单位强化后期管护,采用宣传栏、问卷调查等形式,向广大群众宣传厕所使用方法及注意事项,引导动员群众积极做好厕所卫生保洁、粪渣定期清运等后续工作;积极探索第三方服务运行模式,确保户厕正常运转,努力构建农村改厕全民积极配合、广泛支持、主动参与的良好局面。

ICBC 国工银融e行

